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 ฉบับที่ 43 ปีงบประมาณ 2567 ระหว่างวันที่ 20 - 26 กรกฏาคม 2567

            เมื่อวันที่ 22 กรกฎาคม 2567 สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า

กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี เสด็จ

พระราชดำเนินไปเปิ ดงานมหกรรมส่งเสริมการใช้ประโยนชน์

อววน. เพื่อการพัฒนาเศรษฐกิจไทยอย่างยั่งยืนด้วยพลังสห

วิทยาการ (อว.แฟร์ : SCI POWER FOR FUTURE

THAILAND) ณ ศูนย์การประชุมแห่งชาติสิริกิติ์ กรุงเทพมหานคร

           โอกาสนี้  ผศ.ดร.ปรียานุช พรหมภาสิต อธิการบดีมหาวิทยา

ลับราชภัฏกำแพงเพชร ร่วมเข้าเผ้าฯ รับเสด็จสมเด็จพระกนิษฐา

ธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี

และร่วมพิธีเปิดงานฯ อว. แฟร์

          จัดโดยกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม ที่ได้รวบรวมนวัตกรรมระดับโลกสมัยใหม่ที่เติมพลังความรู้ พร้ อมความ

สนุก ตื่นเต้น เร้ าใจในทุกเรื่องเทคโนโลยี นวัตกรรมทั้งในชีวิตประจำวัน อนาคตสุดล้ำ และอีดหลากหลายความรู้ จากวิทยาศาสตร์ใกล้ตัว

โดยจัดขึ้ นระหว่างวันที่ 22 - 28 กรกฎาคม 2567 เปิดให้เข้าชมตั้งแต่เวลา 09.00 - 20.00 น. ณ ศูนย์การประชุมแห่งชาติสิริกิติ์ กรุงเทพมหานคร

พิธีเปิดงานมหกรรมส่งเสริมการใช้ประโยนชน์ อววน. 
เพื่อการพัฒนาเศรษฐกิจไทยอย่างยั่งยืนด้วยพลังสหวิทยาการ

 (อว.แฟร์ : SCI POWER FOR FUTURE THAILAND) 
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           เมื่อวันที่ 24 กรกฎาคม 2567 ที่วัดบวรนิเวศราชวรวิหาร กรุงเทพมหานคร พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรด

กระหม่อมให้ นายพลากร สุวรรณรัฐ องคมนตรี เชิญสัญญาบัตร พัดยศ และผ้าไตร ไปถวายแด่พระสงฆ์ที่ทรงตั้งสมณศักดิ์ ซึ่งล้วนแต่เป็น

พระสงฆ์ที่ปฏิบัติดี ปฏิบัติชอบ เป็นที่เคารพศรัทธาของพุทธศาสนิกชน ประกอบด้วย พระราชญาณปรีชา เป็น พระเทพวัชรปรีชาญาณ ไพศาล

ศาสนกิจจาทร สีลาจารวัตรบวรยติคณิสสร บวรสังฆาราม คามวาสี พระราชาคณะขั้นเทพ สถิต ณ วัดบวรนิเวศ ราชวรหวิหาร พระอารามหลวง

กรุงเทพมหานคร มีฐานานุศักดิ์ตั้งฐานานุกรมได้ 5 รูป คือ พระครูปลัด 1 พระครูวินัยธร 1 พระครูสังฆรักษ์ 1 พระครูสมุห์ 1 พระครูใบฎีกา 1

          ในการนี้  มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร โดย ผศ.ดร.ปรียานุช พรหมภาสิต อธิการบดี พร้อมด้วย นายเทวัญ หุตะเสวี กรรมการสภา

มหาวิทยาลัยผู้ทรงคุณวุฒิ รศ.ดร.สุวิทย์ วงษ์บุญมาก อดีตอธิการบดี คณะผู้บริหารมหาวิทยาลัย อาจารย์ และบุคลากรสำนักศิลปะและ

วัฒนธรรม เข้าร่วมน้อมถวายมุทิตาสักการะ พระราชญาณปรีชา ผู้ช่วยเจ้าอาวาสวัดบวรนิเวศราชวรวิหาร ในโอกาสรับโปรดเกล้าฯ เลื่อน

สมณศักดิ์ เป็นพระเทพวัชรปรีชาญาณ ไพศาลศาสนกิจจาทร สีลาจารวัตรบวรยติคณิสสร บวรสังฆาราม คามวาสี พระราชาคณะขั้นเทพ สถิต

ณ วัดบวรนิเวศ ราชวรหวิหาร พระอารามหลวง กรุงเทพมหานคร

คณะวิทยาการจัดการ จัดกิจกรรมบริจาคโลหิต 
เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 

28 กรกฎาคม 2567

          เมื่อวันที่ 24 กรกฎาคม 2567 คณะวิทยาการจัดการ มหาวิทยาลัยราชภัฏ

กำแพงเพชร ร่วมกับสภากาชาดจังหวัดกำแพงเพชร จัดกิจกรรมบริจาคโลหิต 

เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม

2567 ในโครงการบริจาคโลหิต “ทำดีเพื่อพ่อ สานต่อด้วยใจ” ครั้งที่ 21 

ณ หอประชุมรัตนอาภา มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร

องคมนตรี เชิญสัญญาบัตร พัดยศ ผ้าไตร ถวายแด่พระสงฆ์
ที่ทรงตั้งสมณศักดิ์ ณ วัดบวรนิเวศราชวรวิหาร 
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         เมื่อวันที่ 24 กรกฎาคม 2567 รศ.วิสิฐ ธัญญะวัน รองอธิการบดีฝ่ ายวิชาการ

พร้อมด้วย ผศ.ดร.ฆัมภิชา ตันติสันติสม รองอธิการบดีฝ่ ายพัฒนานวัตกรรมฯ

ผศ.พัจนภา เพชรรัตน์ คณบดีคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ คณาจารย์ และ

งานวิเทศสัมพันธ์ฯ มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร ร่วมให้การต้อนรับผู้บริหาร

และนักศึกษา จากวิทยาลัยครุศาสตร์เต๋อหง ประเทศสาธารณรัฐประชาชน

จีน ณ ห้องประชุมรวงผึ้ ง ชั้น 8 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ (อาคาร 14)

        รศ.วิสิฐ ธัญญะวัน รองอธิการบดีกล่าวต้อนรับในการมาเยือนมหาวิทยาลัย

ราชภัฏกำแพงเพชรอย่างเป็นทางการของวิทยาลัยครุศาสตร์เต๋อหง โดยหลังจากที่

มหาวิทยาลัยได้ประชุมหารือ และลงนามความร่วมมือทางวิชาการ (MOU) เมื่อวัน

ที่ 20 ธันวาคม 2566 ที่ผ่านมา นำมาซึ่งข้อตกลงความร่วมมือด้านการจัดการ

ศึกษา ภายใต้ความร่วมมือ 2+0.5+0.5 เพื่อการจัดการศึกษา สำหรับนักศึกษาของ

ทั้งสองฝ่ าย และนำมาสู่การจัดการศึกษาของนักศึกษาวิชาเอกภาษาไทยเชิง

ประยุกต์ระหว่างวิทยาลัยครุศาสตร์เต๋อหง และมหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร

รุ่ นแรกในวันนี้  นับเป็นก้าวแรกของความร่วมมือและการแสดงความจริงใจต่อกัน

อย่างเป็นรูปธรรม ในนามของมหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร มีความยินดีและ

พร้อมที่จะดำเนินการจัดการศึกษาทุกรูปแบบทั้งความร่วมมือ 2+0.5+0.5 การ

ศึกษาต่อระดับปริญญาตรี การแลกเปลี่ยนนักศึกษา การแลกเปลี่ยนอาจารย์ ค่าย

ภาษาและวัฒนธรรม ตลอดจนการวิจัยและการพัฒนาสื่อการเรียนการสอน โดย

หวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะได้ต้อนรับนักศึกษาจากวิทยาลัยครุศาสตร์เต๋อหง ในรุ่ นต่อๆ

ไป ในทุกๆ ปี

มรภ.ราชภัฏกำแพงเพชร แม่สอด เข้ารับการอบรมเชิงปฏิบัติการ
ประเมินคุณภาพผลงานและติดตามความก้าวหน้า เพื่อส่งเสริมบุคลากรสายวิชาการ

เข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการ

         เมื่อวันที่ 19 กรกฎาคม 2567 มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร แม่สอด เข้ารับการอบรมเชิงปฏิบัติการประเมินคุณภาพผลงานและติดตาม

ความก้าวหน้า เพื่อส่งเสริมบุคลากรสายวิชาการเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการ โดยได้รับเกียรติจาก ศาสตราจารย์ ดร.วิทยา จันทร์ศิลา กรรมการสภา

มหาวิทยาลัย ผู้ทรงคุณวุฒิ เป็นผู้บรรยายให้ความรู้ เรื่อง การประเมินคุณภาพตำราหรือหนังสือ (peer reviewer) เพื่อรับรองคุณภาพก่อนการเผยแพร่

,ติดตามความก้าวหน้าของผลงานพร้อมถาม-ตอบ ประเด็นต่างๆ ,แนะนำให้แนวคิดการวิจัยเพื่อพัฒนางานวิจัยสู่ผลงานทางวิชาการ ,ให้หลักการในกำหนด

ประเด็นปัญหาวิจัย ,การตั้งชื่อเรื่องการวิจัย ,การกำหนดวัตถุประสงค์ของการวิจัย ,วิธีดำ เนินการวิจัย ,การนำเสนอผลการวิเคราะห์ข้อมูล ,การสรุปผลการ

วิจัย , การอภิปรายผลและข้อเสนอแนะ ,การเขียนบทความเพื่อตีพิมพ์เผยแพร่ ,การพัฒนาศักยภาพด้านการจัดการเรียนการสอน ,การพัฒนาสื่อการเรียน

การสอน และการสร้างสื่อการเรียนการสอนระดับอุดมศึกษา โดยจัดขึ้ นระหว่างวันที่ 19 - 21 กรกฎาคม 2567 ณ ห้องรตนมณี ชั้น 2 อาคารเฉลิมพระเกีย

รติฯ มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร แม่สอด

         การอบรมเชิงปฏิบัติการประเมินคุณภาพผลงานและติดตามความก้าวหน้า เพื่อส่งเสริมบุคลากรสายวิชาการเข้าสู่ตำ แหน่งทางวิชาการ เป็นปัจจัยที่

สำ คัญในการพัฒนาศักยภาพของคณาจารย์ และเพื่อการพัฒนาบุคลากรของมหาวิทยาลัย ตอบสนองนโยบาย มุ่งสู่วิสัยทัศน์ ยกระดับขีดความสามารถ

พัฒนาตนเพื่อเป็นบุคลากรที่มีศักยภาพ และมีคุณสมบัติขั้นสูงของการเป็นคณาจารย์ พร้อมที่จะพัฒนาหลักสูตร ปรับปรุง จัดการ วิจัยให้สอดคล้องกับ

มาตรฐานระดับมหาวิทยาลัยและระดับสากล พร้อมให้วงการอุดมศึกษาไทยมีความก้าวหน้าไปในทิศทางที่ดีขึ้ น

มรภ.กำแพงเพชร ให้การต้อนรับผู้บริหาร
จากวิทยาลัยครุศาสตร์เต๋อหง ประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน
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 โปรแกรมวิชาภาษาไทย คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 
จัดกิจกรรมวันภาษาไทยแห่งชาติ ประจำปี 2567

         เมื่อวันที่ 24 กรกฎาคม 2567 ผศ.ดร.ฆัมภิชา ตันติสันติสม รองอธิการบดีฝ่ ายพัฒนานวัตกรรม และเทคโนโลยีสารสนเทศ เป็นประธานในพิธีเปิด

กิจกรรมวันภาษาไทยแห่งชาติ ประจำปี  2567 ณ ห้องประชุมลีลาวดี อาคารทีปังกรรัศมีโชติ มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร

         อาจารย์สุทธีรา คำบุญเรือง ประธานโปรแกรมวิชาภาษาไทย กล่าวรายงานว่า โปรแกรมวิชาภาษาไทย จัดกิจกรรมวันภาษาไทยขึ้ น โดยมีนิทรรศการ

วันภาษาไทย “72 พรรษา ทศมราชา สดุดี” เนื่องในวโรกาสเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ พระชนมพรรษาครบ 6 รอบ 72 พรรษา ซึ่งมี

เนื้ อหาเกี่ยวกับหลักทศพิธราชธรรม เครื่องราชูปโภคและเครื่องราชกกุธภัณฑ์ ซึ่งเป็นของใช้สำ หรับพระมหากษัตริย์ นอกจากนี้ ยังมีการแสดงเพลงพื้ นบ้าน

การแสดงละครนอกเรื่องไกรทอง ตอนพ้อบน ซึ่งถือเป็นการอนุรักษ์ สืบสานภาษาไทยและการแสดงของไทยให้คงอยู่

        การจัดกิจกรรมในครั้งนี้ มีวัตถุประสงค์เพื่อให้ผู้เข้าร่วมกิจกรรมตระหนักถึงความสำคัญของภาษาไทย ร่วมมือร่วมใจกันทำนุบำ รุงส่งเสริม อนุรักษ์

ภาษาไทย และเพื่อน้อมรำ ลึกในพระมหากรุณาธิคุณ เนื่องในวโรกาสเฉลิมพระชนมพรรษา 72 พรรษา พระบาทสมเด็จพระปรเมนทรรามาธิบดีศรีสินทร

มหาวชิราลงกรณ พระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว

พิธีถวายเครื่องราชสักการะ วางพานพุ่ มเงิน/พานพุ่ มทอง 
และพิธีจุดเทียนชัยถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิม

พระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567

           เมื่อวันที่ 28 กรกฎาคม 2567 ผศ.ดร.ฆัมภิชา ตันติสันติสม รองอธิการบดี

ฝ่ ายพัฒนานวัตกรรมและเทคโนโลยีสารสนเทศ พร้อมด้วย นางสาวปราณี แผนดี

รักษาการในตำแหน่งผู้อำ นวยการกองพัฒนานักศึกษา และนักศึกษามหาวิทยาลัย

ราชภัฏกำแพงเพชร เข้าร่วมพิธีถวายเครื่องราชสักการะ วางพานพุ่มเงิน/พาน

พุ่มทอง และพิธีจุดเทียนชัยถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสพระราชพิธี

มหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567 โดยมีนางสาว

สุพัตรา คล้ายทิม รองผู้ว่าราชการจังหวัดกำแพงเพชร เป็นประธานในพิธี 

ณ หอประชุมใหญ่ ศูนย์ราชการจังหวัดกำแพงเพชร
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มรภ.ราชภัฏกำแพงเพชร จัดพิธีถวายสัตย์ปฏิญาณ
เพื่อเป็นข้าราชการที่ดีและพลังของแผ่นดิน เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิม

พระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567

          เมื่อวันที่ 27 กรกฎาคม 2567 ผศ.ดร.ปรียานุช พรหมภาสิต อธิการบดี เป็นประธานในพิธีถวายสัตย์ปฏิญาณเพื่อเป็ น

ข้าราชการที่ดีและพลังของแผ่นดิน เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28

กรกฎาคม 2567 โดยมีผู้บริหาร คณาจารย์ และบุคลากร เข้าร่วมพิธีฯ ณ ห้องประชุมสุพรรณิการ์ ชั้น 3 อาคารกิจกรรมนักศึกษา

(SAC) มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร 

        เมื่อวันที่ 27 กรกฎาคม 2567  ผศ.ดร.ปรียานุช พรหมภาสิต อธิการบดี เป็นปนะธานในพิธีพระราชทานเครื่องราชอิสริยาภรณ์ เบื้องหน้า

พระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ประจำปี  2567 ณ ห้องประชุมสุพรรณิการ์ ชั้น 3 อาคารกิจกรรมนักศึกษา (SAC) มหาวิทยาลัย

ราชภัฏกำแพงเพชร

        ผศ.ดร.ชัชชัย พวกดี รองอธิการบดีฝ่ ายบริหาร กล่าวรายงานว่า มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร ได้ขอพระราชทานเครื่องราชดิสริยาภรณ์ ประจำปี

2567 และพระบาทพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อมพระราชทานเครื่องราชอิสริยาภรณ์ อันเป็นที่เชิดชูยิ่งช้างเผือก

และเครื่องราชอิสริยาภรณ์อันมีเกียรติยศยิ่งมงกุฎไทย ชั้นสายสะพาย เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา วันที่

28 กรกฎาคม พ.ศ. 2567 และทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อมให้ส่วนราชการและหน่วยงานต่างๆ จัดพิธีรับเครื่องราชอิสริยาภรณ์เบื้ องหน้า

พระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว

       โดยในวันนี้  มีผู้เข้ารับพระราชทานเครื่องราชอิสริยาภรณ์ ชั้นสายสะพาย ประกาศนียบัตรกำกับเครื่องราชอิสริยาภรณ์ และประกาศนียบัตรกำกับ

เหรียญจักรพรดิมาลา จำนวน 90 ราย ซึ่งมี ผศ.ดร.ฆัมภิชา ตันติสันติสม รองอธิการบดีฝ่ ายพัฒนานวัตกรรมและเทคโนโลยีสารสนเทศ เป็นผู้กล่าวเบิก

ตัวผู้รั บเครื่องราชอิสริยาภรณ์

มรภ.ราชภัฏกำแพงเพชร จัดพิธีรับพระราชทานเครื่องราชอิสริยาภรณ์ 
เบื้องหน้าพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ประจำปี 2567
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